	
	
	
	

	
	



                                             Отчет 
главы Передовского сельского поселения Отрадненского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Передовского сельского поселения Отрадненского района за 2018 год.
           
Уважаемые депутаты, коллеги, дорогие жители и приглашенные!

           Сегодня мы собрались здесь, все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за 2018 год.
Основной задачей местного самоуправления по-прежнему является решение вопросов местного значения. Полномочия осуществляются путем повседневной работы администрации, подготовки нормативных документов, для внесения на рассмотрение в Совет Передовского сельского поселения, проведение встреч с жителями поселения, личного приема граждан главой, депутатами поселения и муниципальным служащим, рассмотрение письменных и устных обращений.

                                социальная сфера поселения 
Территория сельского поселения включает в себя три населенных пункта с общей численностью населения- 4649 чел., в том числе:                    ст. Передовая – 4427 чел., х. Ильич – 215 чел., х. Байбарис – 7  чел., по сравнению с прошлым годом население увеличилось на 60 человек. 

Количество домовладений 1829, из них в 1620 проживают люди , 209 пустуют, из них 105 дачи. Территория сельского поселения включает в себя три населенных пункта с общей численностью населения- 4649 чел., в том числе:  ст. Передовая – 4427 чел., х. Ильич – 215 чел., х. Байбарис – 7  чел., по сравнению с прошлым годом население увеличилось на 60 человек. 
В психоневрологическом интернате ст. Передовой проживает 110 человек.
Количество домовладений 1829, из них в 1620 проживают люди , 209 пустуют, из них 105 дачи.
- численность трудоспособного населения – 2182 чел., в том числе занятое население- 2152 чел.
- пенсионеров –  1860 чел.,
- детей – 607 чел.,
- студенты - 44 чел., 
- в армии -24 чел.,
- по уходу за детьми –51 чел.,
-  не занятое население 30 человек, в том числе состоят на учете в центре занятости – 10 чел., безработица – 0,5% ;

за 2018 год:   
родилось -38 малышей,
умерло -   46 чел. в поселении  и  14 чел. в ПНИ ;
прибыло -108 чел.
выбыло -  38 чел.
 Миграционный прирост  составляет  (+ 62 человека);                                

Работа совета депутатов и администрации поселения строилась по ключевым направлениям, сформированным ЗСК  по реализации краевых и местных программ социального и экономического развития.  Развитие сельского поселения, эффективность деятельности администрации оцениваются по экономическим показателям территории, поэтому основной нашей задачей является наполнение бюджета. Чем больше средств в бюджете поселения, тем реальнее возможности сделать жизнь наших жителей комфортней (это свет, вода, газ, ровные дороги, спортивные площадки и т.д. и т.п.). Ежегодно формируется бюджет поселения. Бюджет утверждается сессией депутатов поселения, после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года. 
10.12.2018г. сессией депутатов Передовского сельского поселения утвержден бюджет поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
[bookmark: _GoBack]Бюджетообразующими хозяйствами являются: 14 учреждений, 80 индивидуальных предпринимателей, 6 –КФХ, 1605-ЛПХ.  Все предприятия являются прибыльными и стабильно работающими, не допускают просроченной задолженности по налоговым платежам.
В соответствии с нормами Федерального закона № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселений отнесены вопросы содействия развитию малого и среднего предпринимательства. Одним из приоритетных вопросов в работе администрации и Совета депутатов является развитие подсобных хозяйств жителей поселения.
В поселении построено 22 теплицы, общей площадью 1681 метр квадратный.
Всего в поселении на 1 января 2019 года содержится: КРС -340 головы, в т. ч. коров 114 голов, овец и коз 570 голов, птицы более 12100 голов, кроликов 610 голов, пчелосемьи 5500. 
Краевое законодательство предусматривает предоставление субсидий за реализацию с/х  продукции  получено субсидий  150200р. По  молоку – 38100р., по мясу- 87т.руб. По строительство  теплиц –  48900 руб. Эти показатели значительно ниже показателей 2017 года.  
Реализация продукции осуществляется на местной  ярмарке, ярмарке выходного дня в ст. Отрадной.
В нашем поселении паевую землю 1189 паев (7353 га) арендуют пять арендаторов: КФХ Мирошниченко А.Д., КФХ Серкин В.Ф., Агрофирма «Отрадненская»,  ИП Полянский А.Д., Метолиди Ф.А., своевременно выдают натуроплату согласно договоров по одной тонне зерна, 50 кг. Сахара, 30 кг подсолнечного масла на 1 пай.
        На территории  Передовского сельского поселения завоз дров  осуществляют  6 индивидуальных предпринимателей: Кендюхов Е.А.,  Мацко А.О., Одинцов А.Н., Химичев А.Н.,  Бабенко Ю.Н., Полянский А.Д. и самозаготовители.        В 2018 году Министерством природных ресурсов, по заявлениям граждан,  был  выделен  ресурс дров 5425  куб. м.  для личных целей.
В конце года собрано и отправлено в Министерство природных ресурсов 564 заявки на кубометров.
Потребительский рынок, малый бизнес и средний бизнес Передовского сельского поселения зависит от экономической ситуации, от уровня заработной платы населения. Средняя заработная плата жителя нашего поселения составила  12 т. р.  На территории сельского поселения расположено 16 объектов торговли. Наибольший удельный вес оборота розничной торговли приходится на предпринимателей.

Доходы
          Первое, что хочу обозначить при подведении итогов – это увеличение собственных доходов: собственные доходы -2017 год – 8 470 т.р.; 2018 год собственные доходы-9 367 960 – 37%, Доходная часть бюджета Передовского  сельского поселения  за 2018 год составила 25 454 835 руб., из которых, безвозмездные поступления -16 086 875 руб.- 63%, 
из них: 
дотации на выравнивание  уровня бюджетной обеспеченности из краевого бюджета- 2 588 600 руб., 
субсидии бюджетам поселений -11 377 072 руб., из них 8 881 509 руб. на газификацию поселения, 977 175 руб. на ремонт автомобильных дорог,                  1 518 388 руб. на повышение средней заработной платы работникам культуры;
субвенции  на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 201 100 руб., 
прочие субвенции (на административную комиссию)-3 800 руб.; 
прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений-29 000 руб.
прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений (газификация)- 1 940 629 руб.
возврат прочих остатков субсидий прошлых лет из бюджета поселения- 53 326 руб.
За 2018 год исполнение бюджетного назначения по собственным доходам  выполнено  на 102 %.

	            Основные источники поступлений доходов
НДФЛ  
Фактически за  2018 год поступило – 1 486 521 руб., исполнения  планового назначения  за год  составило 104% .
Земельный налог
Фактически поступило  - 3 988 380 руб., исполнения  планового назначения за год составило 103% .
Единый сельскохозяйственный налог
Фактически поступило  - 216 682 руб. исполнения  планового назначения  за  год составило 100% .
Налог на имущество физических лиц
Поступило  - 466 417 руб., исполнения  планового назначения  за                год составило 101 % .
Отчисления от акцизов
Поступило – 3 077 633 руб., исполнения  планового назначения  за                         год  составило 102 %.
Штрафы
Поступило за 2018 год - 10 300 руб., исполнения  планового назначения  за  год составило 103 %.
Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений
Поступило за 2018 год  - 121 127 руб., исполнения  планового назначения  за  год составило 100 %.
Государственная пошлина
Поступило за 2018 год  - 900 руб., исполнения  планового назначения за год составило 100 %.

Бюджет Передовского сельского поселения на выполнение полномочий в соответствии со ст. 14 131-ФЗ за  2018г. согласно уточненного плана по расходам составляет 27 млн. 72 тыс. 367 руб
Кассовое исполнение за 2018 год составил 26 млн 256 тыс 955 руб. 
В том числе по полномочиям:
 израсходован 
                     Расходы бюджета по аппарату управления: 
- на заработную плату с начислениями,
- материальные затраты (бензин, канцелярские товары, запчасти на автомобиль и оргтехнику),  налоги;
- узел связи;
- услуги ООО «Гарант», ООО «Криста», ООО «Консультант» ООО «Эколог» и другие прочие расходы составили – 3млн 985 тыс 653руб.
	                               Тепло-газо-водоснабжение.
Как и прежде одной из основных задач для администрации является газификация поселения: Благодаря поддержке краевой и районной законодательной и исполнительной власти на сегодняшний день протяженность построенных сетей газопровода составляет 12 км, готовится к вводу в эксплуатацию 3,3 км, построено по 2 кооперативу 2,2 км.
Расходы  на газификацию составили:
ООО «Юг-Проект» за изготовление проектно-сметной документации на сеть газопроводов низкого давления по улицам 4 кооператива Белоруссовой, Сладкая, Островского, Мира, Базарной, Кирова, Горького сумма 800,0 т.р., по улицам 3 кооператива Ленина, Кошевого, Мира, 9-е января, Удобной, Приурупской – 400,0 т.р.  
Стройдетальсервиз-2 за выполнение подрядных работ по обьекту «Сеть газопроводов низкого давления ст. Передовой» на сумму 10 121,0 т.р. из краевого бюджета, из местного бюджета 1 239,0т.р., На проведение дополнительных работ по строительству газопровода, стройконтроля -603,0 т.р. Вынос оси сооружения газопровода низкого давления, кадастровые работы, подготовка схем расположения земельных участков, услуги по проверке прохождения линейного объекта по земельным участкам, по оказанию услуг по проведению экспертизы выполненных работ – 358,0 т.р.
Продолжается работа по газификации ст. Передовой.  Объект «Сеть газопроводов низкого давления в ст. Передовой по улицам Заводская, Восточная, Мичурина, Красноармейская, Красная» на стадии пуско-наладочных работ, подготовки кадастровых планов, постановки на кадастровый учет и передачи в аренду для дальнейшего обслуживания в газпром. Возможность газификации получат108 домовладений. С целью продолжения строительства разводящих сетей газопровода по территории поселения подана заявка для участия в отборе инвестиционных проектов в Министерство топливно - энергетического комплекса и  жилищно - коммунального хозяйства Краснодарского края. В настоящее время заявка рассмотрена. Приказом Министерства топливно - энергетического комплекса и  жилищно - коммунального хозяйства Краснодарского края №481 от 08.11.2018 года данный инвестиционный проект включен в реестр объектов газификации Краснодарского края в рамках вышеуказанной программы  для предоставления субсидий из краевого бюджета  Передовскому сельскому поселению Отрадненского района в 2019 году. В 2019 году будет проведен аукцион. По результатам которого определится победитель - подрядная организация, с которой будет заключен муниципальный контракт по строительству объекта капитального строительства: «Распределительный газопровод низкого давления по ул. Островского, Мира, Ленина, Красная, Больничная, Белоруссовой, Горбатко ст. Передовой Отрадненского района Краснодарского края.» Возможность газификации получат 117 домовладений, 5 торговых точек, аптека, сырцех. 
Выполнен проект на 3 кооператив «Сеть газопроводов низкого давления по улицам Ленина, Кошевого, Мира, Приурупской, 9-е января, Удобной», заключен договор на проведение экспертизы инженерно-изыскательных работ и сметной стоимости с «Краснодаркрайгосэкспертиза». После получения положительного заключения экспертизы будет направлена заявка для участия в программе. заявка будет рассмотрена  в случае экономии денежных средств, образовавшиеся от проведенных торгов муниципальными образованиями Краснодарского края (сельскими и городскими поселениями), а также в случае выделения дополнительного финансирования в рамках подпрограммы «Газификация Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие топливно-энергетического комплекса» по результатам рассмотрения данного вопроса на сессии ЗСК Краснодарского края. 
Самостоятельно образован 5 газовый кооператив по ул. Горького, Колхозной, Заречной, заключен договор с ООО Юг-проект на изготовление проектной документации.
Количество жилых домов, которые получат возможность подключения к сетевому газу 
На данный момент газифицировано 53 домовладения
Также в рамках исполнения полномочия были осуществлены мероприятия направленные на содержание и строительство автомобильных дорог общего пользования:3 719597руб.
Согласно краевой программы по ремонту асфальтных дорог произведён капитальный  ремонт в асфальтном исполнении тротуара по ул.  Красной, краевой бюджет сумму1 028тыс715руб, местный -43 392 рубля.,  Проведены реконструкция и капитальный ремонт улиц Горького 600м, Горького 900м, Ул Мельничная -300м, пер Базарный 300м, ул. Красноармейская 400м.  ул. Мичурина 300, ремонт площадки 900кв.м.в асфальтовом покр по  ул. Белоруссовой, Работы выполнялись Индивидуальными предпринимателями Полтавцов Р,В. Кирокосян А. и основная часть силами ОтрадненскогоДРСУ.
Жители станицы убедились в том, что комфортность проживания людей напрямую зависит не только от инициативы Администрации, но и от активности населения.
отсыпка дорог ул. Сладкой, ул. Тургенева, ул. Заводской производилась местными жителями с помощью собственных тракторов. 
Оплата за придорожное уличное освещение на сумму 178тыс 470руб

Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения сумма 687 тыс 307 руб.
Оплата «ООО Эмерсит» и Гранс за обслуживания технического оборудования  авт. систем оперативного контроля паводковой ситуации в поселении сумма и за техническое обслуживание оборудования систем экстренного оповещения населения от угроз ЧС  сумма 585 тыс 325 руб Установлено видеонаблюдение на обьекте на мосту по ул Мира  на сумму 39тыс982руб ,приобретены листовки и таблицы  по по защите населения территории от ЧС и гражданкой обороне на сумму 21 тыс руб. Определение координат зоны затопления и подтопления ст.Передовой сумма 41 тыс. руб.

Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организации культуры  исполнена сумма-
3 млн 539 тыс 148 руб. них  из местного бюджета по муниципальному заданию сумма 1мл.570 тыс. 887 руб;  Огромной поддержкой со стороны краевых властей за последние годы стало введение доплат работникам культуры На повышение уровня заработной платы из средств краевого бюджете в 2018 году израсходовано 1млн. 968 тыс 338 руб.
          
сохранение использование и популяризация объектов культурного наследия  5,0 т.р. на приобретение строительных  материалов на ремонт памятников. 
 обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения  официальных  физкультурно-оздоровительных мероприятий поселения сумма-103тыс988руб 

организация благоустройства и озеленения территории  расположенных в границах поселения сумма 467 тыс 432. руб                                                      
- производилась оплата по трудовому соглашению трактористу сумму 16 тысяч 523 рублей, работы по благоустройству поселения кошение сорной растительности на территории парка, на сумму 99087 руб, приобретено дизельное топливо  для кошения травы на территории поселения ,приобретение запасных частей для работы трактора на сумму 130 тыс 370 руб,приобретена детская площадка и установлена  на ул.Горького на сумму 56 тыс руб, приобретена мотокоса для кошения  травы на сумму 23 тыс руб, приобретена косилка на трактор администрации на сумму 170 тыс руб, приобретены таймеры на сумму 5 тыс 100 руб,приобретены электротовары на сумму 11тыс 050 руб
организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения 
Оплата за дератизацию кладбища от мышей «ООО Дезцентр» на сумму, строительные материала для ремонта ограды кладбища 43 092 руб.
       создание условий  для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка сумма 5 тыс 667 рублей, приобретен  бензин на проведение рейдовых мероприятий по закону 1539 и охрану порядка в поселении. 
 
Осуществление полномочий по первичному воинскому учету  на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты сумма 201 тыс 100руб,
 
Осуществление отдельных государственных полномочий по образованию и организации деятельности административных комиссий сумма 3800. 00 
  заработная плата ТОС - сумма 29 тыс 00 руб. из расчета 500 руб. в месяц.
 
В письменных и устных обращениях жители поселения в основном поднимают следующие вопросы: 
                за 2018 г.                                                               за 2017 г.
- обеспечение дровами  - 3 (5%)                                          (3  -5%)
- газификация   - 5   (8%)                                                    (5- 16%) 
- благоустройство -17 (28% )                                               (17-29%)
- межевой спор  - 1  (2%)                                                      (1-3%)
- социальные вопросы и другое -16  (27%)                         (16- 40 %)
-водоснабжение -13  (22%)
-электроснабжение -5 (8%)
  итого:  60                                                                           итого : 58
                                                                           
За 2018 год в администрацию сельского поселения поступило 60     обращений от 48 заявителей, в том числе: коллективных -5, повторных -12
Все поступившие обращения взяты на контроль и рассмотрены в соответствии с установленными сроками, либо поставлены на дополнительный контроль и контроль полного исполнения, ведется работа по их рассмотрению, комиссионно рассмотрено 73 % (44) обращения.
Нарушений сроков рассмотрения обращений в 2018 году не выявлено.
На контроле полного исполнения стоят 6 обращений:
1)   Баранова Т.Н. : -о газификации ст. Передовой (2-й кооператив); о выплате арендной платы пайщикам земельных долей, используемых «ООО Росток», о расторжении договоров аренды;
2)   Литвиненко Л.А.: - о газификации ст. Передовой (2-й кооператив);
3)   Папенко С.Н. :  -  о газификации ст. Передовой (3-й кооператив);
4) Мельник А.С.  : -о ремонте СДК ;
5) Мальцева Е.И.: -о ремонте тротуара по ул. Ленина;
6) Гончарова В.А.: -о ремонте моста по ул. Мира через р. Сладкая.

1. Благоустройство. Обращение Барановой Т.Н. ( обращение на КПИ ) 
о выплате арендной платы пайщикам земельных долей, используемых «ООО Росток», о расторжении договоров аренды, о газификации ст. Передовой 
	1) в 2015-2016 годах прошли все суды по вопросу выплаты арендной платы В.В.Королевым, принято решение о взыскании задолженности через службу судебных приставов г. Краснодара,  документы переданы пайщиками на исполнение судебным приставам, однако результатов пока нет.
В течении последних 3-х лет  арендная плата за использование земельных участков всеми арендаторами выдается в полном объеме;
2)домовладение Барановой Т.Н. входит в состав 2-го кооператива. 
На 01.01.2019  года по второму кооперативу выполнены следующие работы: 
1. Проведены подготовительные работы по расчистке трассы., 
2.Проведены земляные работы 2300 м., 
3.Выполненно монтажных работ (98%), 
4.Выполненно сварочных работ (98%), 
5.Засыпаны траншеи под сигнальную ленту 2300 м.,
6. Полностью засыпаны траншеи 2200 м.,
7. Освоено денежных средств 4232,45 тысяч рублей, из них краевой бюджет 3978,49 тысяч рублей, местный бюджет 253,95 тысяч рублей.
Для завершения строительства объекта в сентябре 2018 года администрацией Передовского сельского поселения подана заявка в министерство топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края для включения объекта: «Распределительные газопроводы низкого давления по ул. Островского, ул. Ленина, ул. Белоруссовой, ул. Больничной, ул. Заводской, ул. Мира, ул. Красноармейской, ул. Красной, ул. Базарной, ул. Горбатко в ст. Передовой Отрадненского района Краснодарского края (2017-2020)» в подпрограмму «Газификация Краснодарского края» государственной программы «Развитие топливно-энергетического комплекса» на 2019 год на условиях софинансирования.
В соответствии с приказом министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края от 8 ноября 2018 года № 481 «Об утверждении перечня инвестиционных проектов муниципальных образований Краснодарского края для предоставления субсидий из краевого бюджета на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Краснодарского края по организации газоснабжения населения (поселений) (строительство подводящих газопроводов, распределительных газопроводов) в 2019 году и на плановый период 2020 и 2021 годов» объект «Распределительные газопроводы низкого давления по ул. Островского,  ул. Ленина, ул. Белоруссовой, ул. Больничной, ул. Заводской, ул. Мира,                  ул. Красноармейской, ул. Красной, ул. Базарной, ул. Горбатко в ст. Передовой Отрадненского района Краснодарского края» включен в перечень инвестиционных проектов муниципальных образований Краснодарского края для предоствления субсидий из краевого бюджета на софинансирование расходных обязательство по организации газоснабжения населения (поселений) (строительство подводящих газопроводов, распределительных газопроводов) в 2019 году.
На строительство данного объекта в 2019 году выделено 7,55 млн. рублей, из них 7,1 млн. рублей из средств краевого бюджета и 0,45 млн. рублей из средств бюджета Передовского сельского поселения.

      2. Обращение Литвиненко Л.А.
 о газификации ст. Передовой  2-кооператив, 
     (обращение на КПИ) 
домовладение Литвиненко Л.А.. входит в состав 2-го кооператива. 
На 01.01.2019  года по второму кооперативу выполнены следующие работы: 
1. Проведены подготовительные работы по расчистке трассы., 
2.Проведены земляные работы 2300 м., 
3.Выполненно монтажных работ (98%), 
4.Выполненно сварочных работ (98%), 
5.Засыпаны траншеи под сигнальную ленту 2300 м.,
6. Полностью засыпаны траншеи 2200 м.,
7. Освоено денежных средств 4232,45 тысяч рублей, из них краевой бюджет 3978,49 тысяч рублей, местный бюджет 253,95 тысяч рублей.
Для завершения строительства объекта в сентябре 2018 года администрацией Передовского сельского поселения подана заявка в министерство топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края для включения объекта: «Распределительные газопроводы низкого давления по ул. Островского, ул. Ленина, ул. Белоруссовой, ул. Больничной, ул. Заводской, ул. Мира, ул. Красноармейской, ул. Красной, ул. Базарной, ул. Горбатко в ст. Передовой Отрадненского района Краснодарского края (2017-2020)» в подпрограмму «Газификация Краснодарского края» государственной программы «Развитие топливно-энергетического комплекса» на 2019 год на условиях софинансирования.
В соответствии с приказом министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края от 8 ноября 2018 года № 481 «Об утверждении перечня инвестиционных проектов муниципальных образований Краснодарского края для предоставления субсидий из краевого бюджета на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Краснодарского края по организации газоснабжения населения (поселений) (строительство подводящих газопроводов, распределительных газопроводов) в 2019 году и на плановый период 2020 и 2021 годов» объект «Распределительные газопроводы низкого давления по ул. Островского,  ул. Ленина, ул. Белоруссовой, ул. Больничной, ул. Заводской, ул. Мира,                  ул. Красноармейской, ул. Красной, ул. Базарной, ул. Горбатко в ст. Передовой Отрадненского района Краснодарского края» включен в перечень инвестиционных проектов муниципальных образований Краснодарского края для предоствления субсидий из краевого бюджета на софинансирование расходных обязательство по организации газоснабжения населения (поселений) (строительство подводящих газопроводов, распределительных газопроводов) в 2019 году.
На строительство данного объекта в 2019 году выделено 7,55 млн. рублей, из них 7,1 млн. рублей из средств краевого бюджета и 0,45 млн. рублей из средств бюджета Передовского сельского поселения.                   

                   3. Обращение Папенко С.Н.
 о газификации ст. Передовой  3-кооператив, 
     (обращение остается на контроле полного исполнения) 
	Домовладение заявителя входит в состав 3-го кооператива, включающего в себя  120 домовладений по улицам: Ленина, 9 Января, Удобной, О. Кошевого, Мира, Приурупская, Удобная. Протяженность данного газопровода  составляет 4,3 км. Всего на изготовление ПСД требуется 2 млн. 800 тыс. рублей. Количество участников кооператива — 79 человек и на сегодняшний день еще уточняется. По данному газопроводу выполнен гидравлический расчет, топографическая съемка, получены технические условия. После уточнения количества участников кооператива будет изготовлена ПСД. После изготовления ПСД и получения положительного заключения государственной экспертизы, а также после завершения работ по ранее намеченному строительству, при наличии средств в бюджете Передовского сельского поселения, будет подана заявка на участие в краевой целевой программе на строительство данного газопровода. 
	22 ноября 2018 года, данному кооперативу выделен кредит в сумме 800 000 рублей.
         27 ноября 2018 года на оплату проектно–сметной документации по третьему кооперативу перечислено 399 000 рублей.
                  Недостающая сумма 275 000 рублей будет собрана членами 3-го кооператива.  
     
4. Обращение Мельник А.С. (находится на КПИ)
О ремонте СДК ст. Передовой.
02 июля 2018 года подгатовлена смета на ремонт СДК в сумме 9 087 933 руб.
В июле 2018 г. подана заявка в программу: «Поддержка клубных учреждений сельских поселений» для осуществления капитального ремонта СДК.
15 августа 2018 года заключен контракт с ГАУ КК «Краснодаркрайгосэкспертиза» на проведение экспертизы и в настоящее время проект находится на экспертизе.


5.Обращение Мальцевой Е.И. 
О ремонте тротуара по ул. Ленина в ст. Передовой.(находится на КПИ);	
 Ремонт тротуара с ликвидацией дефектных мест, будет произведен по окончании работ по газификации на данном участке:
	от ул. Мичурина до ул. Больничная  в срок до 31 мая 2019 года;
	от ул. Больничная до пересечения ул. Ленина с ул.Заводская в срок до 31.05.2020 года.

6. Обращение Гончаровой В.А.
О ремонте моста  по ул. Мира через р. Сладкая.
- на сегодняшний день готовится договор с ООО «Дорпроект» на осмотр моста и выдачу официального заключения, о том, что мост не пригоден для дальнейшей эксплуатации, после выдачи данного заключения, ООО «Дорпроект» будет подготовлена проектно-сметная документация для ремонта, либо строительства данного объекта. 
В дальнейшем  документация будет направлена в министерство транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края, с целью вступления в целевую программу  для выделения денежных средств на строительство моста.
Дефектная ведомость будет составлена до 01.05.2019 года, а изготовление ПСД планируется с 3 квартала 2019 года.


Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Прежде всего это чистота и порядок, состояние дорог и тротуаров, уличное освещение.
Большой объем благоустроительных работ, в течение всего полугодия выполнялся посредством субботников, путем привлечения работников по благоустройству, так и через систему исполнения наказаний, осуждённых на принудительные работы.
Постоянно наводим порядок на центральных улицах населённого пункта, на кладбище, в парке.
Хороший пример показали работники социальной защиты, детского сада, школы, участковой больницы, дома культуры, так же приняв участие в уборке своих территорий.
 За прошедший период 2018 года в поселении:
 - выявляются и ликвидируются свалочные очаги;
 - вывезено 30 т. мусора;
 - спилено 11 сухих деревьев;
 - выписано 173 предписания о наведении санитарного состояния, на прилегающей территории;
-составлено- 24 административных протокола о нарушении правил благоустройства на сумму 6100 руб.
          На территории кладбища проведено 7 субботников, на территории станицы проведено 5 субботников, по реке Аргош, по реке, уруп, парадный въезд в станицу Передовую. Хочу выразить слова благодарности вам дорогие жители, за неравнодушее, заботу о чистоте нашего родного уголка. Квартал Р.И. Тамашенко, Вахрушевой Е.В.,  Алымовой Л. квартал Н.П. Кондратенко, Куриловой Л. Мальцевой Е.И., Науменко Т.Ф. , Добробабиной Н.Н., Гончаровой В., Е. Активное участие приняли жители станицы и особенно жители квартала Тамашенко Р.И. собрали денежные пожертвования, на эти деньги наняли безработных мужчин и вырезали и  по всему периметру кладбища деревья и поросли и вывезли. Летом  Домрачев Н., Гусятниковы М. и А., Еременко А. выкосили общественную территорию кладбища.  
Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего обращает внимание на чистоту,  порядок и архитектурный вид, казалось бы мы все любим свое поселение и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было лучше и чище, но, к сожалению, у каждого свое понятие на решения данного вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то надеется, что им все обязаны и должны и продолжают плодить мусор. Хочу призвать всех жителей позаботиться о чистоте по периметру границ нашего поселения, сами не вывозите и другим не позволяйте захламлять окружающую среду, это наше здоровье и здоровье наших детей. Приглашаю принять участие в субботниках  в апреле этого года по наведению санитарного порядка по туристическим тропам х. Ильич, по пути следования на первое окно, городище, барабан, р. Уруп. 

                           Пожарная безопасность
В первом полугодии 2018 года особое внимание администрацией сельского поселения уделялось мероприятиям, направленным на противопожарную профилактику. Для чего был разработан план мероприятий, организованы сходы граждан, розданы памятки и агитационные листовки. В итоге мы имеем по сравнению с прошлым годом сокращение возгораний, число пострадавших при пожаре 1 ребенок.
    Уважаемые жители Убедительно просим Вас  во время действия особого противопожарного режима не выжигать сухую растительность, мы наносим непростительный ущерб нашей природе. 

                                          Сжиженный газ.
    Газоснабжение населения сжиженным баллонным газом в 2018 году осуществляется  организацией  «Анапагаз».  В администрацию поселения до 15 числа каждого месяца можно сделать заявку на сжиженный баллонный газ. Доставка осуществляется транспортом поставщика адресно. С 17 мая 2018 года завезено 169 баллонов газа по заявкам абонентов.

                                         Водоснабжение.
Гарантирующая организация – ООО «Попутненское водопроводное хозяйство».
      Общая протяженность водопроводных сетей Передовского сельского поселения 58,5 км. На территории поселения имеется 1 водозабор.
 В осенний период времени участились обращения граждан по поводу отсутствия воды в системе водоснабжения, или нерегулярной подачи воды. Генеральный директор ООО «Попутненское водопроводное хозяйство» Е.Е.Букин пояснил ситуацию так:  в связи с наступившим периодом засухи, поступление воды из родника в каптаж снизилось с 35 м3 в час до 13м3 в час. Поэтому в верхней  части станицы   водоснабжение осуществляется с перебоями.  
   Силами  администрации поселения по индивидуальной заявке в администрацию поселения осуществляют подвоз воды нуждающимся жителям поселения, заявки принимаются с понедельника по пятницу с 800ч. до 1600 ч. в каб. №3.
О качественном досуге.
Позитивное настроение нашим жителям создают работники культуры.
       Отчет о работе Передовского сельского дома культуры хотелось бы начать с  победы, которую завоевали наши участники агитбригады «Передовик», руководитель Просвирякова Юлия Сергеевна, буквально на прошлой неделе. Ребята заняли 2-е место в районном конкурсе агитбригад на тему  «Год театра в России». 
Основные показатели работы в отчетном году
В 2018 году  коллективом Передовского сельского Дома культуры проведено 180 культурно-досуговых мероприятий. Посетителей на данных мероприятиях более 10000 человек.
В Доме культуры работает 8 сотрудников. Организовано 12 кружков, которые посещают, отрабатывая свои способности. мастерство и талант 240 детей разного возраста.
Работниками культуры ежегодно проводятся народные праздники, имеющие глубокие духовные корни, которые воспитывают любовь и уважение к своим истокам, традициям, культуре своего народа: это Новогодние гулянья, масленница,  день семьи, любви и верности, престольные дни Покрова пресвятой Богородицы, Дмитрия Солунского. Традиционными стали праздничные концерты на день пожилого человека, день матери, день России, день урожая. Популярностью пользуются отчетные концерты для населения станицы: «За веру, Кубань и Отечество, праздничные мероприятия посвященные великой победе, международный день защиты детей: «Радуга детства» и конечно же праздник,  посвященный 160-летию со дня рождения ст. Передовой. 
Хочу выразить благодарность всем руководителям тосовцам, станичникам принявшим участие в праздновании юбилея, за установка красивых куреней, разнообразие праздничных столов, подготовку приветствий и художественных номеров. Культура это любовь к миру, это инструмент, благодаря которому мы делаем жизнь интереснее, разнообразнее, богаче.

 В новогодние праздники был проведен ряд мероприятий: игровые программы, музыкальные подарки для совета ветеранов, прихожан  храма Д. Солунского, сотрудников организаций и молодежи.
 – на Масленицу были проведены народные гуляния с играми и забавами. 
- подготовили встречу школьников с членами советов ветеранов, посвященную 75-летию  освобождения Отрадненского района от немецко-фашистских захватчиков. 
- в апреле был проведен отчетный концерт, с целью посещения и анализа работы «За веру, Кубань и Отечество»
- подготовили и провели большой праздник к 73-летию Великой Победы «Одна победа на века»,  провели детский праздник к Дню защиты детей                    «Радуга детства», праздник к Дню России «Моя любовь тебе, Россия»,                     отпраздновали юбилей станицы «Любимой станице – 160 лет»
- подготовили и провели праздники открытия детских игровых площадок на квартале №4 и квартале №3. 
- провели праздничный концерт-чествование к Дню пожилого человека «Мои года – мое богатство»
-  подготовили и провели большой массовый праздник к престольному  Дню станицы – «Торжественный престол».
Коллектив МКУ принимал участие в районных массовых праздниках:
- участие с выставкой художественного творчества в День урожая (август);
- участие в районном фестивале песни и танца народов мира «Содружество», за что были награждены Дипломом (ноябрь);
-участие в районном фестивале национальных культур «Мир дому твоему», были награждены дипломом в номинации «Национальное блюдо», в номинации «Национальный колорит» стали победителями в  номинации «Национальное  народно-прикладное творчество», за что были награждены Дипломом 1 степени.;
-участие в муниципальном этапе краевого фестиваля героико-патриотической песни «Пою мое Отечество», откуда привезли дипломы первой и второй степени;
-участие в районном конкурсе традиционного декоративно-прикладного искусства и ремесел «Мастера Кубани»;
- участие в праздновании Дня Отрадненского района и станицы Отрадной (сентябрь).
В 2018 году коллектив МКУ дважды выезжал на фестивали в выставочном комплексе «Атамань». На фестиваль воздушных змеев в июне, где были запущенны в небо самодельные воздушные змеи, на сцене у хаты «Станичное правление» анс. «Горянка» представил фрагмент обряда «Девицы на выданье», на площади «Станичный майдан» мастера декоративно прикладного искусства представили свои работы.
 На фестивале посвященном дню станицы Атамань коллектив Передовского СДК представил народный обряд и театрализованный фрагмент традиционного быта, а мастера представили свои работы на выставке.
Представитель МКУ принял участие в историко-военном комплексе в г. Темрюк в честь 75-летия освобождения Краснодарского края.
 Также в июне анс. «Горянка» принял участи в записи песни в сводном хоре Краснодарского края, г. Краснодар.
Приняли участие в районных конкурсах и фестивалях и достигли высоких результатов:
Агитбригада «Передовик» принимая участие в районных конкурсах и фестивалях и достигли высоких результатов, награждены Дипломами 1,2,3 степени  благодарностями. в районных фестивалях, конкурсах «Альтернатива»,  приуроченного к Году театрального искусства  в России 2018 г.;
Агитбригада «Передовик» награждены Дипломом 3-й степени за победу в районном конкурсе на лучшую постановку работы по сокращению потребления наркотиков и привлечению несовершеннолетних к занятиям, способствующих их приобретению к ценностям отечественной и мировой культуры. 
Так же были поощрены БЛАГОДАРНОСТЬЮ, Администрацией Передовского сельского поселения за активную жизненную позицию, участие в социально значимых мероприятиях 2018г.
		                       О работе с молодежью
Администрация Передовского сельского поселения в области реализации молодежной политики строит свою работу в соответствии  с комплексной программой реализации государственной молодежной политики «Молодежь Передовского сельского поселения» на 2018-2020  годы. Специалист по делам молодежи Передовского сельского поселения Отрадненского района  координирует работу органов молодежного самоуправления (молодежные Советы, школьное (ученическое) самоуправление), организует деятельность дворовых площадок и подростково-молодежных клубов по месту жительства, организует деятельность общественного движения «Молодежный патруль», организует антинаркотическую работу, организует и координирует деятельность молодежных и детских общественных объединений и организаций, организует временное трудоустройство, отдых и оздоровление подростков в возрасте от 14 до 17 лет.
На  территории  сельского  поселения  проживает  820  молодых  людей  в  возрасте  от  14  до  30  лет.
имеется туристический клуб «Юность». В клубе занимаются 22 человека в возрасте от 14 до 30 лет. 

Для организации досуга молодежи на территории поселения имеются уличные баскетбольная и волейбольная площадки, воркаут площадка, кружки и клубы Дома Культуры, и библиотека.
На территории сельского поселения, с целью профилактики правонарушений среди несовершеннолетних и формирования здорового образа жизни, была организована работа 3-х летних дворовых площадок, на которых занимались 69 человек в возрасте от 14 до 30 лет.
По реализации полномочий в области молодежной политики проведен ряд мероприятий.
Наиболее значимыми мероприятиями поселенческого уровня стали:
Военно-патриотическая работа
1. Месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы (январь-февраль 2018 года)
1. Проведена акции «Георгиевская лента».
1. Проведена акция «Согреем сердца ветеранов».
1. В конкурсе молодых исполнителей муниципального этапа краевого фестиваля  героико-патриотической песни «Пою мое Отечество» принимала участие молодежь поселения.
Интеллектуально-творческое направление
1. Юниорская команда (учащиеся школы) сельского поселения принимали участие в районных играх «Что? Где? Когда?» и «КВН».
Формирование здорового образа жизни 
1. Организована работа 3-х летних дворовых площадок, на которых занимались 75 человек в возрасте от 14 до 30 лет.
Работа антинаркотической направленности
      В рамках антинаркотической деятельности в 2018 году на территории Передовского сельского Передовского сельского поселения Отрадненского района была проведена следующая работа:
1. Проведена Всероссийская акция «Сообщи, где торгуют смертью». В рамках проведения акции была размещена информация в общественных местах и торговых точках, проводились индивидуально-разъяснительные беседы в местах массового отдыха молодежи. В школе, СДК проводились тематические вечера, классные часы на темы о вреде наркотиков, конкурсы рисунков, викторины, просмотры фильмов антинаркотической направленности.
1. Размещены листовки с указанием телефонов доверия.
1. Работниками Администрации Передовского сельского поселения совместно с сотрудниками полиции проводились мероприятия по выявлению лиц, занимающихся распространением наркотических веществ.
1. Регулярно в сети Интернет отслеживаются и передаются в компетентные органы материалы, содержащие наркотическую направленность.
Исполнение закона Краснодарского края № 1539-КЗ
В целях реализации закона КК №1539, для проведения разъяснительной работы среди детей и подростков об ограничении времени пребывания на улице без родителей в вечернее время была организована работа «Молодежного патруля». В его состав входят 3 человека, которыми проводились и проводятся индивидуально-разъяснительные беседы с подростками на вечерах отдыха молодежи. Патруль участвует в рейдовых мероприятиях по реализации закона совместно с администрацией, участковым уполномоченным полиции и сотрудниками школы поселения. Проведен мониторинг торговой сети по вопросам незаконной реализации алкогольной и табачной продукций. Мобильной группой членов Совета профилактики правонарушений Передовского сельского поселения была проведена информационная работа, целью которой было распространение листовок о запрете продажи алкогольной и табачной продукций детям и подросткам до 18 лет. В ходе проведения рейда были проведены профилактические беседы с продавцами и руководителями торговых точек на территории Передовского сельского поселения.
Как не сказать о наших достижениях в спорте. Численность населения систематически занимающая физкультурой 2010 человек.  Команды принимают  участие в зимнем первенстве по мини-футболу, в районном турнере по футболу, в соревнованиях по ганболу, летние соревнования по стритболу. , проведены соревнования в честь юбилея станицы , а также в поддержку чемпионата мира по футболу.  Это воспитание наших будущих победителей, чемпионов, просто сильного и волевого и целеустремленного поколения.  
ТОСЫ
Во всех делах и начинаниях активное участие принимают руководители и члены территориального общественного самоуправления.
На территории сельского поселения работают 6 органов ТОС. В 2018 году активное участие в жизни поселения принимали тосовцы Тамашенко Р.И., Бондарева Н.С., Лавриненко В.В., Кондратенко Н.П., Подзолко И.А. Эти люди пользуются уважением среди земляков и много делают для благоустройства своих территорий. Под их чутким руководством в поселении проводятся субботники, мини сходы, праздники.
Информация МБОУ СОШ №8 
    	 Средняя школа №8 ст.Передовой Отрадненского района основана в 1966 году. В настоящее время в школе обучаются и воспитываются 340 учащихся, из них обучаются  на «4» и «5» - 108 учащихся,   на «5» -27 учащихся 2-11 классов.
В школе работают 23 педагогических работника, из них 85 % педагогов - выпускники  нашей школы. 8 учителей имеют высшую квалификационную категорию, 10 – первую.
Нагрудным знаком «Почетный работник общего образования РФ» награждены 2 учителя. 
В 2018 году золотой медалью «За особые успехи в учении» награждены 2 учащихся Братков Вячеслав, Величко Карина. Похвальной грамотой «За особые успехи в изучении отдельных предметов» по ОБЖ, физической культуре награждены 3 учащихся, похвальными листами награждены 17 учащихся.
Особое внимание уделяется работе с одаренными детьми, результатом чего является постоянное участие во Всероссийской предметной олимпиаде школьников. Учащиеся нашей школы – призеры и победители предметных олимпиад на муниципальном, региональном и всероссийском этапах. В 2018 году призерами и победителями муниципального этапа Всероссийской предметной олимпиады стали следующие учащиеся: Мирошниченко Александр ученик 7 класса призер по экологии и обществознанию, победитель по биологии, Осадчая Виктория ученица 7 класса победитель по истории, Косьянов Игорь  ученик 9а класса призер по экологии и биологии, Панченко Мария ученица 9а класса призер по обществознанию и победитель по экологии, Титов Руслан ученик 10 класса победитель по экологии,  Лавриненко Ангелина ученица 10 класса призер по обществознанию, Панченко Анна ученица 11 класса победитель по английскому языку, Гавриленко Данил ученик 11 класса призер по экологии, Урусов Илья ученик 11 класса призер по экологии муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников.
В 2018 году следующие ученики нашей школы получили премию главы муниципального образования Андрея Владимировича Волненко: Титов Руслан, Урусов Илья, Яковенко Арсений, Гавриленко Данил, Величко Карина.
Одно из направлений работы школы – экологическое образование учащихся. В 2018 году в краевых конкурсах, конференциях по экологии и  биологии у нас есть следующие результаты: в краевом конкурсе «Юннат» призерами стали Урусов Илья и Титов Руслан ученики 10 и 11 класса, в Краевом слете юных экологов и членов школьных лесничеств – призер Яковенко Арсений ученик 11 класса, 
в Краевом конкурсе «Юные исследователи окружающей среды» -призер Урусов Илья ученик 11 класса, в Краевом конкурсе «Моя малая Родина» - призеры Мазко Леонид ученик 6а класса и  Мирошниченко Александр ученик 7 класса.
В летний период 2018 года на территории МБОУ СОШ №8 проходила летняя оздоровительная кампания, где оздоровилось более 250 учащихся школы, это: лагерь дневного пребывания (200 человек); дневные тематические площадки (45 человек); вечерние дворовые площадки(более 100 человек); вечерние спортивные площадки и спортивный клуб «Рассвет» (более 100 человек); участие в районном туристическом слете (45 человек). Еще множество фамилий и достижений  в спортакиадах, спортивных соревнования, месячниках обороно-массовой и военно- патриотической работы можно перечислить, говоря о детях и школе. Это наши с вами дети и рядом с ними и сопровождая и настраивая их на победы находятся их учителя наставники талантливые перспективные и успешные профессионалы, а также их родители.
Учащиеся нашей школы принимали участие в районной Спартакиаде допризывной молодежи, где учащийся Сугуняко Сергей занял 1 место подтягивании (с результатом 33 раза), так же приняли участие в чемпионате первенства района по легкоатлетическому кроссу, где учащийся нашей школы Чмелев Савелий занял 1 место на дистанции 2000м. Учащийся, Титов Руслан, принял участие в краевом интеллектуальном мероприятии «Научно-практическая конференция Малой сельскохозяйственной академии учащихся» под руководством Никольского В.А. и занял 3 место. 
В начале 2018-2019 учебного года в нашем районе 5 школ получили новые  школьные автобусы. Одним из ярких событий, это стало и в нашей школе. Регулярно проходят различные спортивные соревнования, конкурсы. С января месяца в школе проходит месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы «Воинский долг - честь и судьба!». В рамках месячника была собрана и отправлена  гуманитарная помощь для воинской части города Армавир, еженедельно в школе у мемориала несется Почетная вахта Памяти, прошли уроки мужества, посещен музей,  уже прошли соревнования среди учащихся по стрельбе, где  Яковенко Арсений занял 1 место, Гавриленко Данил 2 место, Титов Руслан 3 место.  Планируется провести  тематическое мероприятие, посвященное Дню памяти воинов-интернационалистов, 30-й годовщине вывода советских войск из Афганистана, спортивные соревнования по волейболу, пионерболу, первенство школы по подтягиванию, сборке и разборке автоматов, вечер, посвященный Дню Защитника отечества «Защитник Отечества во все времена».
      ГБУ СОКК Отрадненский психоневрологический интернат.
Под руководством Захаровой Н.В. осуществляется четкая и слаженная работа и в настоящее время интернат стремиться выйти на уровень лучшего специализированного учреждения соц. Защиты в крае. В интернате проживает мужчины-инвалиды старше 60 лет в количестве 117 человек. Благодаря каждодневной сплоченной работе коллектива, ответственности и неравнодушию персонала, умением вернуть надежду на лучшую жизнь проживающим, утратившим способность к самообслуживанию сотрудники создают все необходимые условия для комфортной жизни инвалидов старшего возраста.

                                                    Задачи
Сегодня администрация совместно с депутатами хорошо видит приоритеты работы по повышению качества жизни земляков. 
В целях стабилизации, развития экономики и социальной сферы необходимо обеспечить рост основных показателей развития. Уважаемые жители, работы в поселении очень много и то, что мы сделали в 2018 год это всего лишь часть от той работы, которая нам предстоит совместно с вами.
Мы будем продолжать реализовывать меры на увеличение налоговой базы, наращивание доходов, которые будут направлены на капитальный ремонт дома культуры, обеспечения доли софинансирования для участия в краевых программах.  
2. Продолжить работы по благоустройству, озеленению, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом, вас я еще попрошу поддержать работу под девизом, «Чистый двор, чистая улица, чистая станица». 
3. Продолжить разъяснительную работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике  алкоголизма и наркомании.
4. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.
5. Увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи.
6. Продолжить работу по вовлечению молодежи в социально полезную деятельность.
7. Сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.
Переход на цифровое телевещание, оптоволокно: скоростной интернет.
8. Достойно организовать и провести выборы депутатов Совета Передовского сельского поселения, которые состоятся 08 сентября.  Призываю всех прийти на избирательные участки и принять участие в голосовании.
Может не обо всех направлениях  работы администрации я сегодня сказала в своем выступлении,  постаралась осветить наиболее значимые, но хочу с уверенностью сказать, что все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями руководителей учреждений, расположенных на территории поселения, поддержкой со стороны депутатов сельского поселения,   неравнодушных людей  позволяют нашему  сельскому поселению достойно выглядеть на уровне других поселений района.
Выражаю слова благодарности гражданам, которые оказывают содействие и помощь в проведении праздничных мероприятиях, депутатскому корпусу  сельского поселения, который активно участвует в решении важнейших вопросов поселения. предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие.
Вам, уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку. Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!
Наша работа должна отвечать современным требованиям и направлена на создание комфортной среды проживания и самореализации наших жителей. 
  В завершении своего доклада разрешите выразить слова благодарности Главе Отрадненского района за поддержку, внимание, взаимодействие и взаимопонимание в выполнении общих задач перед населением.
Убеждена, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Награждение
   Пользуясь, случаем я хочу вручить благодарности тем жителям   нашего поселения, которые оказывают   помощь Администрации и вносят свой личный вклад в развитие Передовского сельского поселения. 
Ющенко Н.В., Трегубенко Н.Д., Мартикян Е.Б., Саблина И.Н., Захарова Н.В., Кравцова Л.В., Белокопытова Е.И., Терещенко Д.В., Подзолко М.В., Фольгеровой Е.Н., Лавриненко В.В.,  Тамашенко Р.И.,  Бондаревой Н.С.

                    Приоритетные направления на 2019 год.
Всё, что было сделано на территории  поселения - это итог совместных   усилий администрации, Совета депутатов поселения, общественных организаций, учреждений, предпринимателей  и помощи, оказываемой районной,  краевой властями и лично, главой района Андреем Владимировичем Волненко. 
 Но цель ежегодных отчетов не только отчитаться за  достигнутые результаты и выявить существующие недостатки,  но и определить основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. Каждый новый день  ставит новые задачи, появляются новые проблемы. И мы должны искать нестандартные решения, раскрывать скрытые ресурсы, альтернативные источники средств. 
На текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
- увеличение собираемости налогов, с целью пополнения бюджета Передовского сельского поселения сельского поселения;
-      газификация поселения
-   освещение улиц поселения;   
-  строительство новых и замена изношенных водопроводных линий, улучшения качества водоснабжения поселения
-  продолжение ремонта дорог в населенных пунктах поселения;
- наведение санитарного порядка,  увеличение   числа заключенных договоров на вывоз ТБО и обеспечение их оплат. В планах Совета Передовского  сельского поселения на 2019 год: 
проводить заседания Совета поселения, проводить  встречи   депутатов   с населением на кварталах поселения, с коллективами организаций и учреждений,  вести личный прием граждан, оказывать содействие в решении намеченных и поступивших вопросов.
В связи с избирательной компанией 2019 года по выборам депутатов Совета Передовского сельского поселения, приглашаю всех жителей поселения принять активное участие в выборах и поддержать достойных кандидатов.
И при условии, если  мы будем работать единой командой, все у нас должно получиться.

Глава Передовского сельского 
Поселения Отрадненского района                                               Г.И. Яковенко
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                                                Отчет    главы  Передовского сельского поселения Отрадненского района  о  результатах своей деятельности и деятельности администрации  Передовского сельского поселения Отрадненского района за 2018 год.                  Уважаемые депутаты, коллеги, дорогие жители и приглашенные!                 Сегодня мы собрались здесь, все вместе   для того, чтобы подвести  итоги проделанной работы за 2018 год.   Основной задачей местного самоуправления по - прежнему является решение  вопросов местного значения. Полномочия осуществляются путем  повседневной работы администрации, подготовки нормативных документов,  для внесения на рассмотрение в Совет Передовского сельского поселения,  проведение встреч с жителями поселения, личного приема  граждан главой,  депутатами поселения и муниципальным служащим, рассмотрение  письменных и устных обращений.                                         социальная   сфера   поселения     Территория сельского поселения включает в себя три населенных  пункта с  общей  численностью населения -   464 9 чел., в том числе:                     ст. Передовая  –   4 427 чел., х. Ильич  –   215   чел., х. Байбарис  –   7  чел. , по  сравнению с прошлым годом население увеличилось на 60 человек.      Количество домовладений 1829, из них в 1620 прожив ают люди , 209  пустуют, из них 105 дачи.   Территория сельского поселения включает в себя  три населенных пункта с  общей численностью населения -   464 9 чел.,   в том  числе:    ст. Передовая  –   4 427 чел., х. Ильич  –   215   чел., х. Байбарис  –   7  чел. , по  сравнению с про шлым годом население увеличилось на 60 человек.    В психоневрологическом интернате ст. Передовой проживает 110  человек.   Количество домовладений 1829, из них в 1620 проживают люди , 209  пустуют, из них 105 дачи.   -   численность трудоспособного населения  –   2182   чел., в том числе занятое  население -   2152   чел.   -   пенсионеров  –    1 860   чел.,   -   детей  –   6 07   чел.,   -   студенты  -   4 4   чел.,    -   в армии  - 24 чел.,   -   по уходу за детьми  – 51 чел.,  

