ОТЧЕТ

главы Передовского сельского поселения Отрадненского района 

об итогах работы администрации сельского поселения 

за 2020 год


Сегодня мы с вами собрались, чтобы подвести итоги работы главы и администрации Передовского сельского поселения за 2020 год.

Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения  проводилась и проводится на основании Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Устава Передовского сельского поселения, а также нормативно-правовых актов администрации Краснодарского края и Отрадненского района.

Администрация поселения работает в тесной связи с депутатами сельского поселения. 

В рамках реализации полномочий администрацией поселения за вышеуказанный период издано 99 постановлений и 6 распоряжений по основной деятельности. Населению выдано 1330 различного вида справок. Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованием законодательства, отражается на официальном сайте поселения.

На 1 января 2021 года численность населения Передовского сельского поселения состоит из 13 национальностей и составляет 4708 человек.


В 2020 году у нас в поселении родилось 24 малышей,  это на 1 ребенка меньше чем в 2019 году.

 - умерло 74 человека, это на 17 человек больше чем в 2019 году.

Главным направлением является работа с обращениями и наказами жителей поселения и решение жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, культуры и спорта.


В администрацию Передовского сельского поселения Отрадненского района за 2020  год поступило 83 обращений:

          в том числе:

         - письменных - 73 , из них:



- из администрации МО ОР поступило – 70 обращений;



- в администрацию сельского поселения – 3 обращений; 

         - устных- 10; из них:



- поступило на личных приемах главы с/п – 7 обращения;



- на выездных приемах – 3. 

           В своих обращениях жители затрагивают следующие вопросы: 

- вопросы жилищно-коммунального хозяйства (водо- . газо- и электроснабжение, благоустройство населенных пунктов, уличное освещение) - 53 (66%) – из них 29 обращение (36 %) по вопросам водоснабжения.

      
- вопросы бесконтрольного содержания животных – 1 (1 %);


- вопросы строительства (строительство спортивной площадки) – 1 (1 %).


- вопросы разного характера – 24 (28,9 %);

вопросы по расчистке рек-4 (5 %)

С целью оказания содействия в решении существующих вопросов и для более глубокого их изучения, все обращения рассматривались с выездом комиссии на встречу с заявителем, имели место случаи, когда привлекались соответствующие специалисты из районных служб и отделов.
За год поступило входящей корреспонденции 673 документа.

Направлено документов в различные инстанции (исходящая корреспонденция) 1383 документа. Выдано 899 справок, выписок из похозяйственных книг. Выполнено 8 нотариальных действия (выдача архивных копий). 

В течение года из прокуратуры Отрадненского района в адрес администрации и Совета Передовского сельского поселения поступило 12   актов  прокурорского реагирования (10 представлений об устранений нарушений в сфере законодательства о безопасности дорожного движения, о пожарной безопасности, бюджетного законодательства, об устранении пробелов в муниципальном нормотворчестве (2), земельного законодательства,  и 4 протеста на нормативно-правовые акты, принятые администрацией и Советом сельского поселения). Все протесты и представления рассмотрены в установленные сроки, нарушения устранены. Замечаний со стороны прокуратуры не поступило.

Совет Передовского сельского поселения Отрадненского района в действующем составе был сформирован  на выборах в сентябре 2019 года и на сегодня действующий состав депутатов составляет – 15 человек, из них 14 - члены партии «Единая Россия». В Совете сельского поселения зарегистрирована депутатская фракция ВПП «Единая Россия». Согласно Уставу полномочия председателя Совета сельского поселения исполняет глава Передовского сельского поселения Отрадненского района Базан Анна Сергеевна.

С целью осуществления организации деятельности Совета Передовского сельского поселения образованы 5 постоянных депутатских комиссии, курирующие соответствующие вопросы местного значения:


Деятельность Совета сельского поселения была организована, согласно плану работы Совета Передовского сельского поселения Отрадненского района на 2020 год. Основной формой работы депутатов является участие в заседаниях сессий Совета и работа в постоянных комиссиях. 


За  2020 год  было проведено 25заседаний Совета Передовского сельского поселения Отрадненского района, из них 13 внеочередных. Было утверждено 34 решения.

Во всех делах и начинаниях активное участие принимают руководители и члены территориального общественного самоуправления.

На территории Передовского сельского поселения  образовано 5 органов ТОС. 

В 2020 году руководители органов ТОС принимали участие в работе сессий Совета Передовского сельского поселения, выносили на рассмотрение депутатского корпуса вопросы благоустройства территорий сельского поселения, участвовали в сходах граждан, оказывали администрации сельского поселения помощь в решении вопросов местного значения в рамках закрепленных полномочий.

К полномочиям органов местного самоуправления поселений относятся вопросы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов.

С наступление весенне-летнего пожароопасного периода, хотелось бы обратиться ко всем жителя Передовского сельского поселения с просьбой о выполнении и соблюдении требования пожарной безопасности.

За данные нарушения статьей  7.15. «Сжигание сухой растительности и послеуборочных остатков сельскохозяйственных культур» Закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» предусмотрена ответственность в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от тысячи до двух тысяч рублей, на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей

В связи с вышеизложенным просим Вас быть осторожными, соблюдать правила и технику противопожарной безопасности.

Одним из самых актуальных вопросов деятельности администрации был и остается вопрос благоустройства территории населенных пунктов. 

В течение отчетного периода на территории поселения проводились   субботники, санитарные дни, в которых принимали участие коллективы учреждений и предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения. Коллективами организаций постоянно поддерживается санитарное состояние на памятниках и в парке сельского поселения, так же на всех кладбищах поселения вывозился мусор, производилась вырубка поросли деревьев и кустарников.

Недоимка
С целью пополнения бюджета администрацией проводится работа по сбору недоимки по налогам прошлых лет.

         Большую роль при наполняемости бюджета является работа с налогоплательщиками по сбору налогов и погашении недоимки
С целью пополнения бюджета,  администрацией поселения проводится работа по сбору недоимки по налогам прошлых лет.

За  2020 год по сокращению недоимки  по имущественным налогам, в поселении проведено 11 заседаний:   на которых присутствовало 56 человек, у которых имелась задолженность  на сумму 170,2тыс.рублей и оплатили 56 человек на сумму 170,2 тыс. рублей, что составляет 100% от присутствующих, кроме этого в телефонном режиме проводилась работа с задолжниками в результате чего погасили задолженность 398 человек на сумму 727,4 т.руб .

Недоимка по имущественным налогам на 1 января 2020 года составляла у 940 человек на сумму 1463,0 т. руб, из них реальная 335 человек на сумму 354,1т.рублей, не возможная ко взысканию  1108,3 т. рублей.

    Недоимка на 1 декабря 2020 года без начислений  составила 735,6 тыс. рублей, в том числе возможная ко взысканию 93,8 тыс. рублей; невозможная ко взысканию 641,8 тыс. рублей.

     Недоимка уменьшилась на 727,4 тыс. рублей, что составляет 50,2% от общей недоимки.

В 2020 году для погашения нереальной задолженности В ИФНС № 13 для внесения изменений в базу данных подготовлено и отправлено 29  писем на сумму 718,7тыс. рублей  по 96  плательщикам.

Регулярно проводятся сверки со службой судебных приставов о находящихся на исполнении исполнительных производствах о взыскании налоговой задолженности. 

Вопрос погашения недоимки по имущественным налогам  стоит на контроле в Законодательном Собрании Краснодарского края и администрации муниципального образования Отрадненский район.

Расходы
          Расходная часть бюджета Передовского сельского поселения Отрадненского района на 2020 год утверждена в сумме 37 миллионов 071,1  т.р. Фактически израсходовано 35 миллионов 392,7 т.р. исполнение 95,46 %.

            В разрезе полномочий:

- формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения (содержание аппарата)

утверждено на 2020 год     3 миллиона 664,2 т.р.

фактически исполнено   3  миллиона 531,4 т.р.

процент исполнения   96,37%

мероприятия - з/плата, коммунальные услуги, телефонная связь, оплата программных продуктов,  канц.товары, выборы 

- владение, пользование, распоряжение имуществом

утверждено на 2020 год     140,0 т.р.

фактически исполнено      128,8 т.р

% исполнения   92,0

мероприятия - услуги редакции газеты «Сельская Жизнь», компенсационные выплаты ТОС (30,0 тыс. руб.)
- осуществление расходов на дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий нраждан

утверждено на 2020 год     63,5 т.р.

фактически исполнено      52,3 т.р

% исполнения   82,36

Мероприятия – социальные выплаты по дополнительному материальному обеспечению лиц замещающих муниципальные должности (Шурупова , Яковенко)
- организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения

утверждено на 2020 год     7 миллионов 681,3 т.р.

фактически исполнено      6 миллионов 371,7 т.р.

% исполнения   82,95

Гарантирующая организация – ООО «Попутненское водопроводное  хозяйство».

Общая протяженность водопроводных сетей Передовского сельского поселения 57,8 км. На территории поселения имеется 1 водозабор.

За 2020 год были проведены работы по замене водопроводной сети по ул. Больничная от ул. Красная до ул. Красноармейская - 340 м., ул. Мира от ул. Пикетная до ул. Сладкая - 270 м, ул. Больничная от ул. Красная до ул. Красноармейская - 330 м., ул. Лермонтова от ул. 8-е Марта до ул. 40 лет Октября - 250 м.
Так же благодаря поддержке и помощи главы администрации (губернатора) Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева Передовскому сельскому поселению для замены подводящей водопроводной линии было выделено из материалов краевого аварийного запаса технологическое оборудование, а именно:

труба полиэтиленовая Ø  90 – 8200 метров;

труба полиэтиленовая  Ø 160 – 6928 метров.  

   Что позволило произвести работы по замене водопроводной линии:

от балка 1-я Сухая до ул. Мира - 7800 м., 

от балка 1-я Сухая до ул. Красная - 6580 м., 

от моста на отделение №2 до КДМ - 900 м.

Мероприятия – погрузочные работы (10,0т.р.), услуги по доставке труб (176,0 т.р.), проверка сметной стоимости (7,2 т.р.), ГСМ (26,9т.р.), транспортировка трубы (23,1т.р.), приобретение трубы (23,8 т.р.), ремонт водопровода (442,8 т.р.), услуги по выдаче тех.заключения (458,4т.р.)
Предоплата  за врезание распределительных газопроводов 554,8 т.р., приобретение материалов для газопровода (муфта,заглушки, накладки) 165,5  тыс.р., Стройконтроль 29,2 т.р., ТО объекта газопровода 167,9  т.р.,  подрядные работы по объекту «Распределительные газопроводы низкого давления 1 миллион 945,78 т.р.(краевые денежные средства из них местный бюджет 116,7т.р. краевой  1миллион 829,03 т.р.)
- дорожная деятельность

утверждено на 2020 год     10 миллионов 114,3 т.р

фактически исполнено      10 миллионов т.р. 

% исполнения   98,87

Дорожный фонд:

мероприятия –  изготовление сметной документации на ремонт дорог 201,3 т.руб.
Коммунальные услуги 180,1 т.р.

Согласно краевой программы по ремонту асфальтных дорог произведён капитальный  ремонт в асфальтном исполнении дорог по ул.  Красной – 600 м, по ул. Мичурина – 200 м, по ул. Красной в х. Ильич – 300 м.  Краевой бюджет составил 6 451 134,02руб, местный – 67 180,98 рубля.,  Проведены работы по грейдированию дорог местного значения  улиц Горького -  700м, ул. Мельничная -1,2 км, ул. Шевченко – 1 км, ул. Гагарина – 400 м, ул. 40 лет Октября – 1,3 км, ул. Лермонтова – 500м, ул. 8-е Марта – 800 м, ул. Приурупская – 600 м. Также была произведена отсыпка и грейдирование ул. Советской – 500 м. Работы выполнялись Индивидуальными предпринимателями Полтавцов С.В. и НАО «Отрадненское ДРСУ».
Текущий ремонт улиц Красной  х. Ильич, Мичурина, Горького, советской, Революционной, Гагарина, Шевченко, ст. Передовой израсходовано  3 миллиона 154,2 т.р.
- создание условий для организации досуга и обеспечение услугами организаций культуры

утверждено на 2020 год     12 миллионов 438,9 т.р.

фактически исполнено 12 миллионов 401,8 т.р.

фактически 99,8

мероприятия - содержание культуры ,оплата труда, коммунальные услуги, укрепление материально-технической базы (краевая программа ремонт 8 миллионов 245,6 тысяч руб.), поддержка отрасли культуры (проведение интернета на х.Ильич 21,3 тыс. рублей)

- содержание уличного освещения

утверждено на 2020 год   44,0 т.р.

фактически исполнено     43,8.р.

% исполнения   99,6

мероприятия - оплата за электроэнергию, оплата за ремонт и материалы для ремонта линии уличного освещения 

- утверждение правил благоустройства территории поселения

утверждено на 2020 год   1 миллион 779,0т.р.

фактически исполнено     1 миллион 777,6 т.р.

% исполнения   99,9

мероприятия –  содержание рабочих по благлустройству 204,2 т.руб. приобретена ГСМ (4,6 т.р), приобретение пакетов (5,0т.р.) страховка трактора (1,6 т.р.), приобретение бака(19,2 т.р.), оформление документов для постановки на учет (2,0 т.р.), приобретение песочницы (5,0 т.р.)

           В рамках участия в краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив  при реализации подпрограммы "Развитие инициативного бюджетирования в Краснодарском крае», учрежденной Департаментом внутренней политики Краснодарского края, нашему поселению выделено 1 миллиона 140,5 т.руб. На основании вышеуказанного проведен аукцион с целью определения подрядной организации, которой стало ООО «Века». В результате проведенного аукциона предприятием ООО «ВЕКА» было отыграно 900,4 тысяч рублей. Экономия составила 240,0 тысяч рублей.

09 сентября 2020 года был заключен муниципальный контракт, сроком выполнения работ 39 дней с даты заключения контракта. 13 октября с предприятием ООО «ВЕКА» было заключено дополнительное соглашение к муниципальному контракту  в связи с изменением объема выполняемых работ на сумму 89,6 тысяч  рублей. 09 ноября 2020 работы окончены и подписан акт выполненных работ.

 12 октября 2020 года с ИП Травушкина З.Г. был заключен прямой договор на изготовление контейнерных площадок и туалетов на сумму 150,0 тысяч рублей 09 ноября 2020 работы окончены и подписан акт выполненных работ.

14 декабря 2020 года с ООО «Клен» был заключен договор на поставку товара краска эмаль черная в количестве 2 штук, на общую стоимость 400 рублей
Денежные средства освоены на 100 %.

За капитальный ремонт мемориала «Братской могилы», который был произведен в рамках реализации подпрограммы «Сохранение памяти погибших при защите Отечества на 2019 - 2024 годы» государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества». На работы из краевого бюджета было выделено 367 794,9 рублей, из местного бюджета было выделено 11 380,00 рублей (379 100, 00).

- содержание мест захоронения

утверждено на 2020 год   229,8 т.р.

фактически исполнено     215,8 т.р

% исполнения   93,9

мероприятия - содержание  рабочих по уборке кладбищ, оплата за дератизацию кладбища.

- организация деятельности административных комиссий

утверждено на 2020 год   3,8 т.р.

фактически исполнено 3,8 т.р.

% исполнения  100,0

мероприятия -  приобретены канц.товары  

- Контрольно-счетная палата

утверждено на 2020 год   39,0 т.р.

фактически исполнено   39,0.р

% исполнения     100,0

мероприятия - передача КСП полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю

- Резервный фонд

утверждено на 2020 год   5,0 т.р.

распределение резервного фонда  не проводилось

Обеспечение проведения выборов

Утверждено на 2020 год 269,0 тысяч рублей

Фактически исполнено 269,0 тысяч рублей
% исполнения     100,0
Газоснабжение.

Как и прежде одной из основных задач для администрации является газификация поселения: Благодаря поддержке краевой и районной законодательной и исполнительной власти на сегодняшний день протяженность построенных сетей газопровода составляет 26,69 км. Введен в эксплуатацию объект  «Распределительные газопроводы низкого давления по ул. Островского, ул. Ленина, ул. Белоруссовой, ул. Больничной, ул. Заводской, ул. Мира, ул. Красноармейской, ул. Красной, ул. Базарной, ул. Горбатко в ст. Передовой Отрадненского района Краснодарского края» (2 кооператив) 4,8 км. Возможность газификации получили 117 домовладений, 5 торговых точек, аптека, сырцех. 

Построено по объекту «Распределительные газопроводы низкого давления по ул. Мира, ул. Ленина, ул. О. Кошевого, ул. Удобной, ул. 9 января, ул. Приурупской в ст. Передовой Отрадненского района Краснодарского края» (3 кооператив) 1,1 км.

Выполнен проект на 4 кооператив «Распределительный газопровод высокого давления по ул. Больничной, ул. Белоруссовой, ул. Горького,  ул. Красной,  ул. Колхозной с установкой ГРПШ. Распределительные газопроводы низкого давления по ул. Белоруссовой, ул. Островского, ул. Сладкой, ул. Больничной,       ул. Мира, ул. Горького, ул. Базарной, ул. Кирова, ул. Красной,                 ул. Колхозной, ул. Заречной, пер. Пикетному, пер. Новому, ул. 8 Марта, ул. Лермонтова, ул.40 лет Октября в ст. Передовой Отрадненского района Краснодарского края». Получено положительное заключение экспертизы по данному объекту. Направлена заявка для участия в программе «Газификация Краснодарского края» государственной программы «Развитие топливно-энергетического комплекса». 
На данный момент газифицировано 117 домовладения

Снабжение населения твердым топливом (дровами)


За истекший период 2020 года населению завезено 2414 куб. м. дров для отапливания жилых помещений. Заявки по дровам выполнены в полном объеме. 


В Передовском сельском поселении деятельность по завозу дров населению осуществляют 4 предпринимателя: Кендюхова Ю.А., Одинцов А.Н., Химичев А.Н., Бабенко Ю.Н.
Благоустройство

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. 
Прежде всего это чистота и порядок, состояние дорог и тротуаров, уличное освещение.

Постоянно наводим порядок на центральных улицах населённого пункта, на кладбище, в парке.

Хороший пример показали работники социальной защиты, детского сада, школы, участковой больницы, дома культуры, так же приняв участие в уборке своих территорий.

 За прошедший 2020 год в поселении:

 - выявлялись и ликвидировались свалочные очаги;

 - вывезено 30 т. мусора;

 - спилено 10 сухих деревьев;

Неоднократно на территории поселения и территории  кладбища проводились мероприятия по наведению санитарного порядка.
Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего обращает внимание на чистоту,  порядок и архитектурный вид, казалось бы мы все любим наше поселение и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было лучше и чище, но, к сожалению, у каждого свое понятие на решения данного вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то надеется, что им все обязаны и должны и продолжают плодить мусор. Хочу призвать всех жителей позаботиться о чистоте по периметру границ нашего поселения, сами не вывозите и другим не позволяйте захламлять окружающую среду, это наше здоровье и здоровье наших детей. 
Сельскохозяйственное производство

Площадь поселения 28 557,1 га

Общая площадь земель сельскохозяйственного назначения – 18 351,8 га

В том числе:

Паевой собственности- 10 440 га

Крестьянско-фермерским хозяйствам переданы в аренду и собственность 1635 долей площадью 9 810,8 га.

Свободных земельных участков из земель с/х назначения нет.

На территории поселения в 2020 году число граждан, ведущих личное подсобное хозяйство составило 1605.

Основной вид деятельности малых форм хозяйствования растениеводство, животноводство, картофелеводство. Для развития ЛПХ администрацией проводится следующая работа: предоставляются пастбища для выпаса скота, ведется организационная помощь в обеспечении ячменной соломой, реализации молока молокоприемщиками.  Молодняк птицы приобретался ЛПХ самостоятельно.

Наиболее перспективное в наших условиях направление массового развития малого бизнеса - это малое предпринимательство в сфере АПК. 

Будущее зависит от того, насколько умело и эффективно мы сумеем распорядиться его возможностями. Сегодня все больше и больше людей понимают ценность здорового образа жизни, хотят жить не болея, сохранить здоровье на годы вперед. Они понимают, что для этого на их столе должны быть овощи, не перекормленные удобрениями, гербицидами и пестицидами, мясо, выращенное без применения ускорителей роста. И они готовы платить за такую продукцию более высокую цену.


 В личных подсобных  хозяйствах  по  состоянию  на  01 января 2021 года  содержится: 

КРС-528гол.  В том  числе  коров-163 гол, 

лошадей-12 гол, овец, коз-523 гол,  

кролики – 380 гол

птицы- 12123 гол,

пчелосемьи-5500. 

Выращенная  продукция реализуется на дому,  через предпринимателей,  на  ярмарках ст. Передовая,  ст.  Отрадная.
 Краевое законодательство предусматривает предоставление субсидий за реализацию с/х  продукции  получено субсидий  117 912 рублей
  По  молоку – 33 540 руб., по мясу- 84 372 руб. 

 Развивать населенные пункты, вдохнуть в них новую жизнь ― это наша обязанность, если мы хотим сохранить территорию для себя, наших детей и для будущих поколений.

В нашем поселении паевую землю 1429 пая (7750 га) арендуют шесть арендаторов: 

КФХ Мирошниченко А.Д. – 201 доли, общая площадь 1206 га, выдано натуроплаты согласно договора по 1,2 тонне зерна.

КФХ Серкин В.Ф. – 44 доли, общая площадь 264 га, согласно договора аренды выдано по одной тонне зерна , 50 кг сахара и 30 литров масло.

Агрофирма «Отрадненская» – 1122 доли, общая площадь 6732 га. За  2020 год выдано зерно 1000 кг,  масло  30кг;  сахар 50кг.

ИП Полянский А.Д. -16 долей, общая площадь 96 га, выдано согласно договора  1000 кг зерна, масло  30кг;  сахар 50кг.

 Метолиди Ф.А. - 17 долей, общая площадь 102 га, выдано на одну долю 500 кг зерна.  

Терещенко Д.В. – 29 долей, согласно договора аренды выдано по одной тонне зерна , 50 кг сахара и 30 литров масло.
Культура
Проведено 180 мероприятий, количество зрителей и онлайн просмотров составило 29390 человек.

- в феврале 2020 г. заняли 3 место в конкурсе агитбригад «Альтернатива»;

- в октябре 2020 г. заняли 1 место в конкурсе на лучшую антинаркотическую постановку (агитбригада «Передовик»);

- получили диплом за участие в краевом фестивале подростково-молодежных объединений (агитбригада «Передовик»);

- 3 сентября 2020 года провели открытие «Братская могила воинов, погибших в годы гражданской и Великой Отечественной войн» в парке ст. Передовой после капитального ремонта. 
- 10 октября 2020 года состоялось открытие Передовского сельского Дома культуры после проведения капитального ремонта. Ремонт был произведен в рамках государственной программы Краснодарского края "Развитие культуры".

Стоимость СМР: 8 245 700,00 руб.

Выделено краевых средств: 7 750 900,00 руб.

Местных средств: 494 800,00 руб.

Первоначальная сумма контракта: 8 643 770,00 руб.

Дата заключения контракта: 4 марта 2020 г.

Сумма контракта после торгов: 6 396 389,80 руб.
Сумма, оплаченная по контракту: 5 906 942, 00 руб
Экономия: 2 247 380,20 руб.

Образовавшаяся экономия была освоена на приобретение: 

- кресел в зрительный зал на сумму 467 579,00 рублей;

- офисной мебели на сумму 297 800,00 рублей;

- одежды сцены и штор на окна на сумму 299 550,00 рублей;

- звуковой аппаратуры на сумму 555 647,00 рублей;

- компьютеров и офисной оргтехники на сумму 493 480,00 рублей;

- дымовой трубы котельной на сумму 225 412,00 рублей. 

Отчет специалиста по ФК и спорту
Проведено 2 турнира по футболу.

- в рамках военно-патриотического месячника  проведено 2 соревнования по футболу

- проведен матч по волейболу, приуроченный к международному женскому дню

- проведены соревнования по футболу памяти Анатолия Кячева.

О работе военно-учетного стола

На воинском учете состоит  934 человека: в т.ч. офицеры- 11 человек, солдаты, сержанты - 854 человек, призывники- 69 человек.

В 2020 году прибыло и поставлено на воинский учет 19 человек,  в том числе 3 человека  в связи с переменой места жительства, снято с воинского учета 28 человек: в том числе по достижении предельного возраста - 20 человек, в связи со смертью – 5 человек. Были полностью оформлены и сданы личные дела юношей 2004 года рождения подлежащих первоначальной постановке на воинский учет в 2021 году. Призвано на воинскую службу 15 человека.
Торговля


В потребительской  сфере   Передовского сельского поселения  по состоянию на 1 января 2021 года  осуществляют свою деятельность:

· 21 объект торговли  (торговая площадь 889,2 кв метров.

· Из них 10 не продовольственных и 11продовольственных.

в сфере торговли  работает  21 человек) . 

В трех объектах розничной торговли проводится мониторинг продуктов::

 - магазин «Рябина» ИП Крюкова С.В.

 - магазин «Алина» ИП Доцукова А.И.

 - магазин «Татьяна» ИП Ринк В.Я.

 В торговых залах магазинов в доступном, хорошо обозреваемом для покупателей месте размещены:

- оформленный уголок потребителя;

- информация о правоустанавливающих документах, книга жалоб и предложений . 

На  территории поселения  также осуществляют деятельность:  

· 2 аптеки  ( заняты 5 человек ) ;

· кафе «Кавказ» (1человек);

· универсальная ярмарка (1 человек) . 

Приоритетные направления на 2021 год.
Всё, что было сделано на территории  поселения - это итог совместных   усилий администрации, Совета депутатов поселения, общественных организаций, населения, учреждений, предпринимателей  и помощи, оказываемой районной,  краевой властями и главой района Андреем Владимировичем Волненко. 

Но цель ежегодных отчетов не только отчитаться за  достигнутые результаты и выявить существующие недостатки,  но и определить основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. Каждый новый день  ставит новые задачи, появляются новые проблемы. И мы должны не опускать руки, а закатав рукава, работать, искать нестандартные решения, раскрывать скрытые ресурсы, альтернативные источники средств. 

На текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
- строительство новых сетей газопровода;
- увеличение собираемости налогов, с целью пополнения бюджета Передовского сельского поселения;

-  продолжить освещение улиц поселения;

-  строительство новых и замена изношенных водопроводных линий, улучшения качества водоснабжения поселения;

-  продолжение ремонта дорог в населенных пунктах поселения;

- наведение санитарного порядка,  увеличение   числа заключенных договоров на вывоз ТБО и обеспечение их оплаты.

И при условии, если  мы будем работать единой командой, все у нас должно получиться! 

Спасибо за внимание!
