Отчет муниципальной программы Передовского сельского поселения Отрадненского района «Экономическое развитие и инновационная экономика в Передовском сельском поселении Отрадненского района» за 2021 год
1.В 2021 году финансирование по программе «Экономическое развитие и инновационная экономика в Передовском сельском поселении Отрадненского района» не предусмотрено. 

              Конкурсы на оказание финансовой поддержки субъектов малого и  среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов  малого и среднего предпринимательства не проводились, в виду того, что данные мероприятия не были предусмотрены. 


В 2021 году планируется продолжить работу по совершенствованию нормативной правовой базы на подведомственной территории, содействию доступу субъектов малого и среднего предпринимательства к кредитным ресурсам, созданию и развитию инфраструктуры малого и среднего предпринимательства, что сохранит уже существующие благоприятные условия для развития малого и среднего  предпринимательства в поселении и обеспечит дополнительные возможности для нового этапа их развития.
