                        Информация о реализации мероприятий муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика в Передовском сельском поселении Отрадненского района» 
за 2018 год.
	1. В поселении в 2018 году насчитывается 1605 ЛПХ и 6 крестьянских фермерских хозяйств. За 2018 год ЛПХ поселения получили субсидию за произведенное молоко  в количестве  19 тонн – 35,1 тысяч  рублей, за произведенное мясо в количестве 17,4 тонн – 87 тысяч рублей. 
Во исполнение 29 полномочия «Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создания условий для развития малого и среднего предпринимательства» на территории Передовского сельского поселения: 
- Работают 3 пункта по реализации кормов.  За  2018 год ими продано 25 тонн зерна жителям поселения. 
-Велась  работа по организации  приобретения молодняка птицы владельцами ЛПХ с ООО «Агрокормсервис плюс», в 2018 году приобретено 20 тысяч голов  молодняка птицы. 
-Заготовкой молока в поселении занимаются ИП Такмазьян И.С., задолженности за сданное молоко перед молокосдатчиками нет.
-Жители поселения и предприниматели принимали участие в ярмарках, проходящих в ст. Отрадной, г. Краснодаре. В 2018 году была представлена такая продукция как яблоки, сухофрукты, мед, картофель, зерно.Также владельцы ЛПХ реализуют продукцию выращенную на приусадебных участках на Передовской сельскохозяйственной  ярмарке в формате «Фермерский дворик». Работает ярмарка ежедневно. Торговые места предоставляются бесплатно.
[bookmark: _GoBack]    На территории Передовского сельского поселения расположены 21 торговый объект в которых  работают 28 человек. 
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